

Πέμπτη 18-04-2013  
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 221

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, αξιότιμοι κυρίες και κύριοι Σύμβουλοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας μετά από συνεδρίασή του στις 18-4-2013 κατέληξε ομόφωνα στα εξής:

Αρνούμαστε να αποδεχθούμε οποιαδήποτε περικοπή δώρων ή γενικότερα των αποδοχών μας. Αυτή είναι η αναγνώριση που θα απολαύσουν οι εργαζόμενοι από την Διοίκηση των Σχολείων μετά την υπεράνθρωπη προσπάθειά τους για μία παροχή εξαιρετικής εκπαίδευσης, όπως άλλωστε απεικονίζεται στην ιστοσελίδα των Σχολείων, στην Επικοινωνία και σε εκδηλώσεις όπως οι Διαρσακειακοί Ρητορικοί Αγώνες (Σαββατοκύριακο 30 - 31 Μαρτίου), η ημερίδα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Σάββατο 6 Απριλίου) και το 2<sup>ο</sup> Παναρσακειακό Μαθητικό Συνέδριο (Σαββατοκύριακο 13 - 14 Απριλίου), εκδηλώσεις που στέφθηκαν από πανθομολογούμενη επιτυχία;

Γίνεται εξοργιστικό και εξοντωτικό να δουλεύουμε κάτω από απαιτήσεις ενός ιδιωτικού σχολείου αλλά να αμειβόμαστε ως δημόσιοι υπάλληλοι. Δεν είναι δυνατόν να ενεργοποιούνται νόμοι για δημόσιες ή ιδιωτικές εταιρείες ανάλογα με τα εκάστοτε συμφέροντα της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας και (γιατί να μην το παραδεχθούμε;) των εργαζομένων.

Η πλήρης μισθολογική εξομοίωσή μας με τους συναδέλφους των δημόσιων σχολείων αναιρεί την ιστορία της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας. Η ποιότητα της εκπαίδευσης που παρέχουμε αποτελεί συνάρτηση και της καλύτερης αμοιβής της εργασίας των εκπαιδευτικών αλλά και της ύπαρξης των οργανικών θέσεων.

Πώς θα ανεχθεί το Συμβούλιό σας τα Σχολεία της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας να λειτουργούν με εξαθλιωμένους εκπαιδευτικούς; Σας υπενθυμίζουμε, άλλωστε, ότι αυτή είναι και η θέση του Προέδρου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, όπως κατ' εξακολούθηση έχει δημοσίως υποστηριχθεί (π.χ. στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, της 30<sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2013).

Υποστηρίζεται ότι η μείωση των αποδοχών γίνεται, για να μην απολυθεί προσωπικό. Η πείρα ωστόσο δείχνει ότι η απλήρωτη εργασία συνεχώς επεκτείνεται και στο τέλος γίνονται και απολύσεις.

Αναμένουμε από εσάς να συνεκτιμήσετε τόσο τα προβλήματά μας όσο και τις απόψεις μας για το εύρυθμο και υψηλών απαιτήσεων εκπαιδευτικό έργο.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας**

Σημείωση: Επιστολή που δεν φέρει τη σφραγίδα του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας και τις υπογραφές Προέδρου και Γενικού Γραμματέα, δεν εκφράζει τις απόψεις του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, ως επίσημου θεσμικού οργάνου.

Η Πρόεδρος Ο Γραμματέας  
  
  
  
Ευδοκία Πατσιλινάκου Βασιλική Ντούσης